

大家好，关于股市日线支撑均线很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市日线支撑均线指标公式的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [均线多头排列是什么意思？](#)
2. [3日均线 and 20日均线的应用](#)
3. [什么是五日均线支撑线](#)
4. [均线支撑股价什么意思](#)

均线多头排列是什么意思？

谢邀请！

讲多头排列之前，有两个概念要明白。短期均线从下向上突破中长期均线，形成的交叉叫黄金交叉，简称金叉，预示股价短期走强。当短期均线向下跌破中长期均线，形成的交叉叫做死亡交叉，简称死叉，预示股价走弱。金叉和死叉是均线系统里常用的叫法。

多头排列含义：就是说5日线在最上面，其次是10日，再次是30日，以此类推。多头排列表明现在持有这个股票的人几乎都是获利的。多头排列的股票肯定是上涨的。

均线多头排列趋势为强势上升势，操作思维为多头思维，进场以均价线的支撑点为买点，下破均价线支撑止损。多头排列的本质上是最后通过图表把股票的价格趋势呈现出来。

多头排列主要特征:

- 1、出现在涨势中
- 2、从上至下由短期均线、中期均线、长期均线组成
- 3、三根均线呈向上圆弧底

多头排列技术含义：

做多信号，继续看涨

技能解析

均线多头排列显示的是市场积极的上涨信号,其反映出股价上涨速度的逐步加快,因此短线操作可以放心展开。

- 1、 股价强势拉升,均线多头排列,投资者可以积极追涨,并由此获得短线操作的收益
- 2、 股价没有爆发性地上涨,均线多头排列,投资者可以积极关注短周期均线的支撑位置,抓住短线买入的机会。

“均线多头排列” 选牛股

图中①处，“均线多头排列” 选股，中大阳K线是加速的信号，可以在第一根中大阳K线后的第1、2天的调整K线之中介入！均线多头排列，代表的是强烈的多头力量进攻，这是我们做股票梦寐以求的最强攻击状态。

“均线多头排列” 选牛股之1图中①处，第一个涨停板，将该股带向了多头最强的攻击状态——均线多头排列，利用均线多头排列选股，可以让我们快速骑上短线飙升黑马股。目前很多软件都有这个选股功能，大家可以利用这个智能选股去挑选自己喜爱的个股。

“均线多头排列” 选牛股：

经典案例：上图中个股(G中材、G中黄金)中大阳K线是加速的信号,可以在第一根中大阳K线后的第1、2天的调整K线之中介入。

最后，炒股要理性，更要有良好的心态，而不是盲目的听消息，追涨杀跌，总觉得别人的股票牛，更不要贪婪。成功，等于小的亏损，加上大大小小的利润，多次累积。

3日均线 and 20日均线的应用

短线大牛股一般都会依托3日均线上扬。

一般均线的短期态势有三种：一种是3日均线向上是时候，被称为短期向上攻击态势，（角度越大，攻击力道越强，45°线是强弱界线。）一种是3日均线走平的时候，被称为短期盘整态势，（股价的涨跌转化，都有明显的或不明显的短期盘中态势

作为中转站。)一种是3日均线向下的时候，被称为短期下跌态势。(角度越大，攻击力道越强，45°线是强弱界线。)

3日均线的操作上，除了对3日均线的基本认识之外，还有很多技巧，最精彩的就是短线的追涨方法。记住追涨不是追高，投资者追的是涨势。有这样一句股市谚语：底价百日，天价三天。

那些有缓升转化成快速拉升的股票，一般早盘都在3日均线附近具有买入机会(不是投资者常用的5日均线)。由于3日均线是加速上扬的，第二天即使走坏，等3日均线掉头的时候，一般股价也在投资者当时买入成本以上。要领是加速上扬的股票才能用，并且3日均线掉头必须出局。

实战成功率很高，效果很好。多体会成功和失败的案例，投资者会想通很多道理。

投资者需要注意的是，3日均线是主力逼空的防线，也是大部队的前沿阵地，一旦失手，就要减仓50%，以避风险；当调整真正来临，又要以3日均线作为反击线！

20均线作用

1、20均线向上，股价在20均线之上两个条件同时满足时介入。

当股价经过一轮下跌后，已经跌无可跌了，股票一定会反弹。

当股票经过调整向上突破20日均线并且是放量的，这就是技术上的介入点，这里需要注意的一点是要有成交量的配合，否则没有多大的意义。

2、20均线向上时跌破20均线并且回踩20日均线但不跌破20日均线，加仓。

当20均线向上时股价回踩到20日线附近或者跌破20均线并迅速收回，而且成交量并不大。股份在回调后获得20日均线支撑是加仓的最好时机。

3、股价上涨一段后，20均线拐头向下且股价在20均线之下，抛出。

当20均线在高位走平时需要警惕，一旦收盘时股价跌破20日均线连续两日收盘价跌破20日均价，20日均线由走多转走平或走空。要清仓抛出。

什么是五日均线支撑线

五日均线支撑就是股价在跌回到五日均线附近时候有阻力，不再回落的情况。

一般均线的支撑是一种心理的支撑，并没有实质上的支撑。它有可能是股民的心理作祟，从而在股价回调到五日线以后，大举买入而造成的一定的支撑，当然这种情况不一定必然出现。

五日支撑的另一种情况，就是主力行为，他们不希望股价跌破五日线，容易造成恐慌性的抛盘，不利于股价的企稳和后续的拉升，所以主力在五日均线附近有可能会有一定的动作，给长期持有的股民以信心。

均线支撑股价什么意思

均线支撑股价是指当股票的价格下跌到均线水平时，均线起到了支撑作用，股价可能会在此位置反弹上升。在股市技术分析中，投资者经常使用不同周期的均线（如5日均线、10日均线、20日均线等）来观察股价走势和判断趋势方向。

当股价下跌到均线水平时，如果均线起到了支撑作用，可能会吸引买盘进入市场，从而使股价上升。

因此，均线支撑股价意味着均线线位在某一价位附近起到了支撑作用，可能会对股价产生影响。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。